Forme Standard d’Equations Linéaires (A)

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
1. =8y =—6z+9 2. —2x —4 = 6y
3. —4 = -5y +8x 1. =9 —4x = 6y
5.4 =2 — 2y 6. —2= -3y + 2z
7. =3y=8—"Tx 8 —Trx+5=—-Ty
9. =Ty +4 = —bdx 10. =4y =1+ 5z
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Forme Standard d’Equations Linéaires (A) Réponses

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.

1. =8y = —6z+9 2. —2x —4 =06y
6r — 8y =9 20 + 6y = —4
A=6,B=-8C=9 A=2,B=6,0=—4

3. —4 = —by + 8z 1. =9 —4x = 6y
8r — dy = —4 4x + 6y = —9
A=8,B=-5C=—-4 A=4,B=6,C=-9

5.4 =2 -2y 6. =2 = -3y + 2z
dr 4+ 2y = 2 20 — 3y = —2
A=4,B=2,C=2 A=2B=-3,C=-2

7. =3y=8—"Tx 8. —Tx+5=—"Ty
Tr —3y =8 T —Ty=>5
A=7,B=-3,C=8 A=7,B=-7,C=5

9. =Ty +4 = -5z 10. =4y =1+ 5z
br — Ty =—4 S + 4y = —1
A=5B=-7,C=—4 A=5DB=4,C=-1
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Forme Standard d’Equations Linéaires (B)

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
L.8y+1="Tx 2. =4y =8+ S
3.3=x—4y L —=Tr —3 =28y
5.9y = —6x -9 6. =50 =y+ 3w
7.6y =9x -7 8 =3y —8xr =6
9. =5 = —4y — 5w 10. 92 = =2 — 2y
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Forme Standard d’Equations Linéaires (B) Réponses

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.

L8y +1="Tx 2. —4dy =8 + dx
Tr—8y =1 br + 4y = —8
A=7,B=-8,C=1 A=5DB=4,C = -8

3.3 =x—4y 1. —=Txr —3 =8y
r—4y =3 x4+ 8y =—3
A=1,B=-4,C=3 A=7,B=8C=-3

5. 9y = —6x — 9 6. = =1y +3x
6z + 9y = -9 3r+y=-95
A=6,B=9,C=—-9 A=3,B=1,C=-5

7.6y=9x -7 8. =3y —8xr =26
9z — 6y =7 8z + 3y = —6
A=9B=-6,C="17 A=8DB=3,C=—6

9. =5 = —4dy — 5z 10. 92 = =2 — 2y
Sr +4y =5 9z + 2y = —2
A=5DB=4,0C=5 A=9,B=2C=-2
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Forme Standard d’Equations Linéaires (C)

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
L. 2y—4=x 2.y +5r = —8
3. =92 = -8y — 5 L. 8z = —4 — 3y
5.243x = -9y 6. —8y = 8+ 2z
7. =4y + 5 = =8 8.4+ 3r =4y
9.6 = —8x + dHy 10. =4 = =3y — 5
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Forme Standard d’Equations Linéaires (C) Réponses

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.

L2y —4d=x 2. Y+ dr = —8
r—2y=—4 Sr +y = —8
A=1,B=-2,C=—4 A=5B=1,C= -8

3. =92 = -8y —5 1.8 =—4 -3y
9r — 8y =5 8r + 3y = —4
A=9,B=-8,C=5 A=8B=3C=—4

5. 243z = -9 6. =8y =8+ 2z
x4+ 9y = =2 20 4+ 8y = —8
A=3,B=9,C = -2 A=2B=28,C=-8

7. =4y 4+ dr = -8 8. 443 =4y
br — 4y = —8 dr—4y =—4
A=5DB=—-4,C= -8 A=3B=—-4,C=-4

9.6 =—8x + dy 10. =4z = =3y — >
8r — 5y = —6 dr — 3y =5
A=8B=-5C=-6 A=4,B=-3,C=5
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Forme Standard d’Equations Linéaires (D)

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
1. 92 = =6y — 3 29—z = -5y
3. =64+ 7Tx = —6y L =dy=x+7
504=—-Te+vy 6. 8 = —8x — dHy
7.1 ="Tr+2y 8 9r = -9 — 8y
9. =3 =4z + 8y 10. 8y = 8 + 6x
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Forme Standard d’Equations Linéaires (D) Réponses

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.

92 = —6y —3

9 + 6y = —3

A=9B=6,C=-3

9—x= -3y
r—95y=9

A=1,B=-5C=9

3. =64+ 7Tx = —6y 1. =by=xz+7
7r+6y =06 x4+ by =-—7
A=7,B=6,C=6 A=1,B=50C=-T

504=—-Te+vy 6. 8= —8x — dy
Tr—y=—4 8r + oy = —8

=

9.

A=7,B=-1,C =4

1=Tr+2y
Tr+2y=1

A=7,B=2C=1

—3 =4z + 8y
dr 4+ 8y = —3

A=4,B=8,C=-3

10

A=8B=50C=-8

92 =-9 -8y

92 4+ 8y = =9

A=9,B=8C=—-9

.8y =8+ 6z

6xr — 8y = —8

A=6,B=-8C=-8
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Forme Standard d’Equations Linéaires (E)

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
1. —=dx =—-3—4y 2.4 =0y — 5z
3. —1=4xr+y l. 4y =6 + 6z
5.3 =25x+ Hy 6.5y +5 = 2z
7.0y +6 =8z 8. —Trx =—2y—6
9.3y = —Tx — 2 10. 5 =9y — oz
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Forme Standard d’Equations Linéaires (E) Réponses

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
1. —=dx =—-3—4y 2.4 =0y — o5
br —4y =3 br — 6y = —4
A=5B=-4C=3 A=5B=-6C=—4
3. —1=4dx+vy 1.4y =6+ 62
dr +y = —1 6r — 4y = —6
A=4B=1,C=—1 A=6,B=-4,C=—6
5.3 =5z + 5y 6.5y +5 =2x
5T + 5y =3 20 — 5y =5
A=5DB=50C=3 A=2,B=-5C=5
7.5y +6 =8z 8 —Trx=-2y—=~6
8r —Hy =6 Tx —2y =206
A=8B=-5C=6 A=7,B=-2C=6
9.3y =—Tx —2 10. 5 =9y — dzx
x4+ 3y = —2 Sr — 9y = —5
A=7,B=3,C=-2 A=5B=-9C=-5
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Forme Standard d’Equations Linéaires (F)

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
1. 7=9z — 8y 2. —3x =6y —4
3.8 =06y — 9z . =246y =2z
5. x=—oy—4 6. 8y =9+ 9z
7. —by =3x + 2 8 —Tex=—-84+Ty
9.y=-8—-"Tx 10. 9 =9z = -8y
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Forme Standard d’Equations Linéaires (F) Réponses

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
1. 7=9x — 8y 2. —3r =6y —4
9r — 8y =7 dr + 6y =4
A=9B=-8C="7 A=3B=6,C=4
3.8 =06y — 9x 4. =2+ 6y =2z
9r — 6y = —8 20 — 6y = —2
A=9,B=-6,C=-8 A=2B=-6,C=-2
50x=—oy—4 6. 8y =9+ 9x
x4+ by =—4 92 — 8y = —9
A=1,B=5,C=—4 A=9,B=-8C=-9
7. =5y =3x + 2 8. —Tr=—-8+Ty
3r + by = —2 Tr+ Ty =38
A=3B=50C=-2 A=7B=7,0=8
9.y=-8—-"Tx 10. 9 — 92 = —8y
r+y=-—8 92 — 8y =9
A=7,B=1,0=-8 A=9B=-8C=9
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Forme Standard d’Equations Linéaires (G)

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
1. 7Tr+9= -3y 2. Ty = —=5x +1
3. —2xr — 9= -8y L4y + 3x = —8
50y—4=-2x 6. —dy —2x =9
7. —6x +4 = —8y 8 —3r=-5y+3
9.8 +6 = —y 0. =7T+6x =1y
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Forme Standard d’Equations Linéaires (G) Réponses

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.

1. 7Tr+9= -3y 2. Ty = =5 +1
Tr+ 3y =—9 Sx+Ty=1
A=7,B=3,0=-9 A=5B=7,0C=1

3. =22 — 9= —8y 14y 4+ 3x = =8
2r — 8y = —9 dv+4y = =8
A=2B=-8,C=-9 A=3B=4C=-8

S50y —4=-2x 6. =4y —2x =9
20 +y =4 20 +4y = -9
A=2B=1,C=4 A=2B=4,C=-9

7. —6r +4 = —8y 8. —3r = =5y +3
6r — 8y =4 dr —Hy = —3
A=6,B=-8,C=4 A=3B=-5C=-3

9.8r4+6=—y 10. =746z =y
8 +y=—6 6r —y =17
A=8B=1,C=-6 A=6,B=-1,C=7
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Forme Standard d’Equations Linéaires (H)

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
. —6=—y—2x 2. =7 —6y=—x
3.2+ 22 =6 L 2y+2=9x
5. —6+6y == 6. —y = =3z — 2
7.9y=95r+9 8. —6x +6 = 3y
9. =9 = -3y — 8z 10. =5 =4z + 8y
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Forme Standard d’Equations Linéaires (H) Réponses

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.

. —6=—-y—2x 2. =1T—06y=—x
2v+y =26 x—6y=7
A=2B=1,0=6 A=1,B=—-6,C =7

3.2y +2x =6 1.2y+2=9x
20+ 2y =6 9 — 2y = 2
A=2,B=2C=6 A=9B=-2C=2

5. —6+6y =2 6. —y = =3z —2
x — 6y =—6 3 —y = —2
A=1,B=-6,C=—6 A=3B=-1,C=-2

7.5y =5x +9 8 —6x +6 = 3y
br — by = —9 6z + 3y =6
A=5B=-5C=-9 A=6,B=3,C=6

9. =9 = -3y — 8z 10. =5 =4z + 8y
8r+ 3y =9 dr 4+ 8y = —5
A=8DB=3,C=9 A=4,B=8,C=—5
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Forme Standard d’Equations Linéaires (I)

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
1. =3y =—-4—-4x 2. =3z =06—-9y
3. =6z + 8 = 8y . =3y —6x =5
5.4 —8 = —y 6.6y +7=—x
7.8t=9—y 8.4 =—-Tr+ 2y
9. 7= =5y + 6z 10. =92 = =8 + 6y
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Forme Standard d’Equations Linéaires (I) Réponses

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
1. =3y =—4—4x 2. =3xr=6—9y
dr — 3y = —4 3r — 9y = —6
A=4,B=-3,C=—4 A=3B=-9C=-6
3. —6x + 8 =8y 1. =3y —6x =5
6x + 8y =8 6x + 3y = —5
A=6,B=8,C=38 A=6,B=3,C=-5
5.4 — 8 = —y 6.6y +7=—x
dr +y =8 x4+ 6y =—7
A=4,B=1,C =8 A=1,B=6,0=-7
7.8r=9—y 8.4 =—-Tr+2y
8r+y=9 Tr —2y=—4
A=8B=1,C=9 A=7,B=-2C= -4
9. 7= —=dy + 6z 10. =92 = —8 + 6y
6r — oy =17 9z + 6y =8
A=6,B=-5C=7 A=9B=6,C=8
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Forme Standard d’Equations Linéaires (.J)

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
. —x =748y 2.5 — 6x = 6y
3. =5+ 3y = 6z L 1=—-4y+ 8z
5. =0 = 3x — by 6. —y=—2x—5
7.4y — 2 = —2 8. by +7=4x
9. 8y — dr = —3 10. 4 =22 — 9y
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Forme Standard d’Equations Linéaires (J) Réponses

Ecrivez chaque équation sous forme standard. Identifier les valeurs pour A, B

et C.
. —x=T7T+8y 2.5 —6x =6y
x4+ 8y =—7 6z + 6y = 5
A=1,B=8,C=—T A=6,B=6,C =5
3. =5+ 3y = 6x 1.1 = -4y + 8z
6rx — 3y = =5 8r —4y =1
A=6,B=-3,C=-5 A=8B=-4,C=1
5. —b = 3x — by 6. —y=—2x—5
3r — 6y = —5 20 —y = —9H
A=3,B=-6,C=-5 A=2,B=-1,C = -5
7.4y — 2 = =2 8. by+7=4x
20 — 4y =2 doy —dy =17
A=2B=-4,C=2 A=4B=-5C=T
9. 8y — dxr = —3 10. 4 =22 — 9y
Sr — 8y =3 20 — 9y =4
A=5DB=-8C=3 A=2B=-9C=4
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